

看脸 | KANLIAN

比尔·盖茨财富达900亿美元创新高



根据报道,上周五,全球首富比尔·盖茨的财富净值达到900亿美元,创下历史新高,并相当于美国GDP的0.5%。今年3月份时,盖茨的财富净值为833亿美元。这位微软联合创始人的财富增长,主要受到加拿大国家铁路公司和水处理、清洁、食品安全及虫害控制产品制造商艺康集团等公司股价上涨的推动。 据中新社

“中国伟哥之父”2亿财产被新西兰没收



据新西兰媒体报道,因职务侵占罪被列入中国百名外逃人员追逃名单(即俗称的“红色通缉令”)第五名、人称“中国伟哥之父”的原吉林通化金马药业集团有限公司原董事长闫永明,最近被新西兰高等法院判处没收价值近4300万新元的资产(约合人民币2.08亿元),报道还说中国是否正式引渡闫永明尚待观察。 据中新社

发布 | FABU

我国将全面实行“五证合一”登记制度

国家工商总局局长张茅23日表示,从今年10月1日起,全面实行“五证合一”登记制度改革。

“五证合一”是指在全面实施工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证“三证合一”的基础上,再整合社会保险登记证和统计登记证。“一照一码”即统一社会信用代码推广应用。 据新华社

中俄下月将在南海演练登陆作战

中俄“海上联合-2016”军事演习最终筹备会议在中国举行。报道称,俄中“海上联合-2016”军事演习将于9月12日至19日在中国境内举行。演习的主要意图是训练俄罗斯太平洋舰队和中国人民解放军海军组织舰队的各种海上保卫和防卫行动,以及在南海海域进行联合海军陆战队登陆方面的联合行动。 据中新社

10767米!我国深潜科考进入万米时代

中国科学院23日宣布,我国“探索一号”科考船于2016年6月22日至8月12日在马里亚纳海沟挑战者深渊开展了我国首次综合性万米深渊科考。在此次科考中,我国自主研发的“海斗”号无人潜水器成功进行了一次八千米级、两次九千米级和两次万米级下潜应用,最大潜深达10767米,创造了我国无人潜水器的最大下潜及作业深度纪录。 据新华社



菲律宾发现世界最大珍珠价值1亿美元

菲律宾一名渔民10年前偶然获得一颗重达34公斤的巨型珍珠,它可能是目前世界上已发现的最大珍珠。

该渔民10年前在巴拉望岛海岸附近发现了这颗巨型珍珠,它有1英尺(约合0.3米)宽、2.2英尺(约合0.67米)长。这颗珍珠重达34公斤,价值1亿美元(约合人民币6.6亿元)。这名渔民不知道自己获得了天价宝物,仅仅把它作为“幸运符”,放在自己破旧的木屋里。今年早些时候,他的屋子起火,他不得不搬家,并随后将珍珠交给了官方。 据《中国日报》

好戏看过瘾 刷卡消费有折扣

第三届安徽文化惠民消费季本月26日启动

□ 记者 吴笑文

看书、看报、看戏、看电影、看电视,刷62开头银联卡消费就享立减折扣优惠……昨日,记者从第三届安徽文化惠民消费季新闻发布会上获悉,由中共安徽省委宣传部牵头组织的“文化进万家 共筑中国梦”第三届安徽文化惠民消费季活动,将于8月26日至11月26日在全省范围展开,历时三个月。



“文化进万家 共筑中国梦” 第三届安徽文化惠民消费季 2016.8.26—2016.11.26 享受文化 美好生活

官网 www.anhnews.com/whhm

890万资金直补 刷62开头银行卡即可打折

据介绍,本届消费季延续前两届三大板块主体内容,包括“五看”刷卡消费立减折扣优惠、“文化乐万家,惠民下基层”、省直重点活动和各市重点活动。

作为重头戏,“五看”刷卡消费立减折扣优惠,今年共征集了705家涉及看书、看报、看戏、看电影、看电视的“五看”特约商户。安排了890万元省级财政资金直接补贴文化消费者。

和往届一样,消费者在特约商户实体店或网上销售平台“购书、订报、购戏票、购电影票、订购电视节目”时,使用62开头银行卡刷卡消费,按设定补贴规则享受不同的“立减折扣”和折上折优惠。

消费季向灾区倾斜 折扣额增加100%

本次活动以“享受文化美好生活”为主题,为了进一步扩大和引导文化消费,丰富人民群众精神文化生活,本届消费季共56项重点活动,与上一届相比增加4项。活动则更加注重展示安徽近年来创意文化产业发

展的最新成果。“时光流影”文化生活自出版、声讯语音速记本等一批中国首创、世界一流高科技含量的文化消费智能终端产品和服务将集中呈现,向消费者展示我省近年来创意文化产业发展最新成果。

除了更加注重发掘徽文化时代内涵,以“品质消费”提升文化素养,本次文化惠民消费季对刚刚经历洪涝灾害的地区给予了更多的优惠。“五看”补贴将向洪涝重灾(区)加重倾斜,折扣额在基础补贴标准上增加了100%。

6000场演出 进万村更有“看头”

目前,农村基层文化消费客观上缺少供给渠道,为较好地弥补这个缺憾,组委会专门为农民朋友量身打造了“文化乐万家 惠民下基层”活动,带着价廉物美的书、报、电视服务等文化产品,带着“补贴”和POS机深入基层,让农民朋友享受到实实在在的文化实惠。

而为了农村基层的文化惠民消费季越来越有“看头”,“送戏进万村”活动将会为农民朋友送上6000场次整本大戏和综艺演出。

图说 | TUSHUO

爱丁堡动物园帝企鹅“检阅”挪威国王卫队



8月22日,在英国苏格兰首府爱丁堡,爱丁堡动物园的一只名为“尼尔斯·奥拉夫”的帝企鹅“检阅”参加爱丁堡军乐节的挪威国王卫队。这只帝企鹅是挪威国王卫队的吉祥物,2008年获封挪威爵士。 据新华社

法国夫妇抚养大猩猩18年 共挤一张床睡觉



据法国媒体报道,法国一对夫妇18年前领养了一只小猩猩,一直抚养至今,建立了深厚的感情。现在这只猩猩虽然体型庞大,但是仍然对“父母”非常依赖,总是想和他们挤到一张床上睡觉。 据中新社

您好,朋友!